IIpuMmepHoe 3axanne
BCTYIUTEJIbHOI0 HCIIBITAHMUSA 110 MATEMATHKE ISl IOCTYNAKIIUX B 8 Ki1ace

Aure0Opa

1. Haiinute 3HaueHUE BBIPAKECHUS

(o315
4 )16

2. Tloctpoiite rpadux pyHKIMH, 3a1aHHON Gopmynoit y=-1/3x + 1.
Haiigute KoopauHaThl TOUEK NepeceyeHus rpaguka ¢ OCsIMU KOOPAMHAT.

3. TpeoGpasyiiTe B MHOTOWICH BEIpaxKeHue (X~ 2)" = (x=1)(x+2)

4. Pemure ypaBHEHUE 3x—5(2x+1) = 3(3—2x]

125% .5°
5. Cokparute apo6s 25
6. Jlomka npombia 3 4 NPOTUB TEUEHHs PEKU U 2 4 [0 TEYEHUIO PEKH,

IPOIUIBIB 3a 3TO BpeMs 32 kM. CkopocTh TeueHust peku 3 km/4. Haiinure
COOCTBEHHYIO CKOPOCTb JIOJKH.

I'eomeTpus
OnuH U3 cMexXHbIX yriioB Ha 20° 6omblne apyroro. Haliaure Gonbimii yro.
2. IlepumeTp paBHOOEAPEHHOTO TYMOYTOIBHOTO TPEYTOJIbHUKA paBeH 45 cM, a
OJIHA U3 €ro CTOPOH Oouiblie Apyroi Ha 9 cMm. Haliqute cTOpoHbI
TPEYTroJbHUKA.
3. [psimbie mapanienbHbl, €CIu:

=

A) CymMa HakpecT nexamux yriaos 180°
B) CymMMa oiHOCTOpOHHUX yriioB 180°
B) Cymma cMexHbIX yriaoB  180°



